

郎茂山路南头路坑“咬伤”大学生 近200米的路段没有路灯

市政部门表示,马路坑槽是个“历史问题”,将会尽快处理

“摔成这样,得耽误一周的实习,太郁闷了。”谈起20日晚上的遭遇,正在进行毕业实习的小李直呼倒霉。10月20日晚上,小李骑电动车载着同学回校,途经郎茂山路时,不幸摔倒受伤。21日上午,记者赶到事故现场采访,事故“元凶”是一个马路坑槽,缺少路灯则增加了安全隐患。市中区市政局市管科科长蔡青山表示,会尽快对坑槽路段进行处理。

□文/片 见习记者 梁开文



▲长达70米的路坑对非机动车辆造成不小的安全隐患。

▲小李的膝盖被擦伤。

读者反映:

路遇马路“杀手”,哥俩惨遭“暗算”

小李今年23岁,现为济南一所高校的大四毕业生。20日晚上,他和朋友有事外出,却不幸“挂彩”。

20日晚上11点,与高中同学告别后,小李载着朋友回校,路过郎茂山路南头时,他感觉眼前一黑,电动车发生侧滑,“当时我们车速不快,之前路上有路灯照明也挺安全,但是快到二环南路时,突然没有路灯了,视线由亮到暗急速转换,眼睛一时受不了,感觉电动车不受控制地滑向一边,我和朋友都受伤了。”

了,感觉电动车不受控制地滑向一边,我和朋友都受伤了。”

小李对记者说,他的裤子磨破了,膝盖严重擦伤,电动车的零件被摔坏,只能推着走,小李戴了好几年的手表也未能幸免。“朋友坐在后面,受伤不重,不过手掌和胳膊也擦破流血了,我俩一瘸一拐回到学校,狼狈极了。最主要的是,我现在正在毕业实习,摔伤会耽误我的实习工作,影响毕业。”小李说。

记者探访:

马路坑槽紧挨着工地,约二百米路段没有路灯

21日上午,小李带着记者来到发生事故的路段,“坑人”的马路坑槽在郎茂山路西侧,双龙庄村口处,距离二环南路约400米。路坑长约70米,宽约4米,深度至少有20厘米。

记者观察到,与郎茂山路其他路段不同,该路段西侧是一个工地,但未进行施工。未施工的工地院墙把非机动车道圈在里面,使路段的宽度变窄,非机动车只能被挤到机动车道上行驶,来往的车辆这么多,很不安全。

多,很不安全。

小李说:“这没路灯,我昨晚骑到这里根本就看不到路坑,当时迎面的车灯一晃,我下意识地向右一拐,就侧滑进坑里。”小李的伤口已经抹药。

路坑让人心存忌惮,更可怕的是,从这段路到市中区人民医院施工工地,近200米的距离没有路灯。“虽然路东有路灯,但是照明距离有限,建议相关部门能处理一下,希望倒霉的人到我为止。”小李说。

部门回应:

坑槽是历史遗留问题,将尽快派人进行处理

市中区人民医院施工项目经理卢宗伦告诉记者,路坑西侧的工地虽然与建设中的市中区人民医院紧挨,但是并不属于同一项目。“我们对本工程所负责的区域已经进行安全预警,其他路段不属于我们管理。”卢宗伦说。

对此,记者采访了市中区市政工程管理局,该局市管科科长蔡青山告诉记者,2006年郎茂山路重修时,因为与业主没有达成补偿

协议,这个路段的非机动车道一直没有进行修整。“院墙是业主围起来的,当时院墙上没有外延的房檐,阻挡了铺路车,留下了一段坑槽,因为未达成补偿协议,所以当初安装路灯时也只能绕过这一段。”蔡青山说。

针对坑槽暴露的安全隐患,蔡青山表示,21日就会派相关科室进行落实处理。“至于是铺平,还是设置警示标志,我们会根据落实情况再做安排。”该工作人员说。

瞄上雇主家财,偷配钥匙盗窃

小区监控录像锁定窃贼,警方很快将两名犯罪嫌疑人抓获

生活日报10月21日讯(记者 殷宝龙 通讯员 郝鑫城)家政工发现雇主挺有钱,遂与同伙私配主人家门钥匙,盗窃价值约2万元财物。接到报案后,民警通过监控录像锁定窃贼,分别在济南与北京将两名犯罪嫌疑人抓获。

今年9月6日晚,住在建设路附近的齐女士到七里山派出所报案,称在收拾房间时发现被盗现金、两块名牌手表以及相机、移动硬盘、导航器等财物,价值约2万元。了解情况后,民警立即赶到现场调查。民警发现齐女士家门窗没有被撬盗的痕迹,怀疑是曾进入其家中活动

的人作案,遂对齐女士进一步询问。

齐女士介绍,她曾与济南某家政公司签订合同,齐女士将家门钥匙给了家政公司,公司派了10个不同的人到她家干活,难道是家政公司的工人私配钥匙实施盗窃?民警调取了小区的监控录像,发现有一陌生男子于9月6日上午曾进入齐女士的住宅楼。

经侦查,民警确定家政工崔某伙同这个陌生男子一起实施盗窃。10月17日,七里山派出所民警在槐荫区的一个网吧将犯罪嫌疑人崔某抓获。崔某今年23岁,临沂市人,某家政公司清洁工。崔

某交待,他被公司派到齐女士家干活时,发现她家挺有钱,遂萌发了盗窃雇主的念头。

9月4日,崔某打电话给同伙闫某,让他私配了齐女士家的门钥匙,由闫某实施盗窃。9月6日,嫌疑人闫某持私配的钥匙进入齐女士家,盗窃了价值约2万元的财物。而后,两人将偷来的名贵手表卖掉,销赃获利1600元。10月18日,办案民警赴北京将嫌疑人闫某抓获,从其暂住地搜出相机、移动硬盘、项链、导航器等赃物。

目前,两名嫌疑人已被刑事拘留。

三男子爬楼入室盗窃 民警跟踪后“瓮中捉鳖”

生活日报10月21日讯(记者 殷宝龙 通讯员 邹宁)三男子爬楼进入居民家中,盗窃得手后立即逃离。爬楼大盗自以为神不知鬼不觉,结果“螳螂捕蝉,黄雀在后”,历下警方已在他们的住处等候,最终来了个“瓮中捉鳖”。

10月17日凌晨3点左右,历下公安分局东关派出所便衣民警正在夜巡,在历下区山大路一招待所门口,发现三名男子从里面走出来,形迹可疑,民警立即进行了跟踪。不久后,三人来到了一处开放式小区。

此时,其中一名跟踪民警立即迅速返回招待所,查询三人身份信息,发现三人均来自贵州,其中一人有盗窃前科,民警判定,他们盗窃得手后会返回招待所,于是便在招待所隐藏等候。

17日早上7:30左右,家住山大路附近一小区的居民报警称,家中3000元现金失窃。

随后,民警迅速赶往案发现场调取小区周边的监控录像,发现这三名男子进出过此小区。当民警冲进三名男子所住的房间实施抓捕时,发现其中一名男子的床上放着一摞现金,民警现场进行了清点,正好是3000元。

民警依法将三名男子带回东关派出所进行审查,三名男子在有力的证据面前,如实供述了盗窃经过。原来,三人进入小区后,有人望风有人爬楼,从窗户进入居民家中盗窃。目前,此案仍在进一步审理中。

男子用牙开饮料盖 瓶盖被顶开卡进喉咙

21日下午1点左右,窑头小区一男子用嘴帮孩子开碳酸饮料瓶盖,结果因为瓶子里面气压太大,把瓶盖顶出来,卡在了喉咙里。

据了解,男子吃过饭后,在沙发上边抽烟边看报,儿子吵着想喝饮料,男子让他自己去买了一瓶。买回饮料来,孩子因劲小拧不动,便让爸爸帮忙。因为刚洗完手没完全擦干打滑,瓶盖又太紧,男子就用牙咬瓶盖。结果,饮料喷了他满嘴,瓶盖也被顶了起来,卡在了喉咙里。

出事后,男子家人急忙将其送往医院,喉中异物很快就被取出来了。(记者 沈玉杰)

学榜样做山东好人 每周之星

“最美电力哥” 20年7次救人不留名

“恩人哪,14年啦,终于找到你了!”6月20日上午,菏泽家政学院教师张永清来到单县供电公司,紧紧抱住该公司调度所值班员刘茂兵,激动得热泪盈眶。一面锦旗、一声感谢、一个深深的拥抱,揭开了刘茂兵救人不留名的“神秘”面纱。

原来,1998年3月的一天,在菏泽家政学院教书的张永清和朋友骑着摩托车回老家办完事情,回县城时遇车祸受伤。

当晚,单县供电公司运行值班员刘茂兵正在黄岗变电站值夜班,晚上9点,忽接到妹妹一个传呼,说母亲心脏病犯了,他连忙开着吉普车就往县城的家里赶。当行至单虞路张楼段时,突然发现公路上倒着一辆撞得严重变形的摩托车,不远处有两个人躺在血泊中,肇事车早已不见了踪影。救人要紧!刘茂兵来不及多想,就把车祸中受伤男子送往医院。

救人后的刘茂兵第二天一早又赶回变

电站上班,对于那晚救人的事,他除了对帮助清理吉普车上血迹的好朋友赵延龄说外,对其他人只字未提。遭遇车祸的张永清经过及时抢救苏醒了过来,一睁眼发现自己躺在了医院里,陪伴他的家人告诉他,是一位不留名的好心人救了他。

出院后,张永清几次三番来到事发地点附近的村庄打听,但依旧没有救命恩人的下落。十几年里,将恩情铭记在心的张永清一直在寻找救命恩人。

今年6月10日,刘茂兵和朋友赵延龄到黄岗镇参加一个亲戚的葬礼,回城时,忽有一个人匆匆跑过来问,“你们的车子是回城吗?”刘茂兵点了点头。这个人又问,“搭你的车回城行吗?”热心的刘茂兵说“上来吧,车上还有空位!”这个人正是张永清。他们沿着单虞路说说笑笑往城里赶,当行至张楼路段时,张永清心里一紧,随口说出,“14年前的一个夜晚,我在这里

出过车祸,差点见了阎王!多亏了一位不留名的好心人救了我。”同车的赵延龄听罢,惊讶地瞪大了眼,指着刘茂兵说,“这也太巧了,14年前的一天夜里,茂兵开着吉普车在这里救过两个出车祸的人。”

“开着吉普车救人!几月份?”张永清迫不及待地问。“1998年3月!”赵延龄话音刚落,张永清就激动地抓住刘茂兵的胳膊说,“恩人哪,14年了,我终于找到你了!”刘茂兵却不好意思地说,“这都是小事,谁碰上都会帮一把!看你身体恢复得这么好,我心里真高兴。”

6月20日,张永清带着一面印有“赞崇高美德,感救人之恩”的锦旗来到了单县供电公司,送到了刘茂兵手里,以表达自己的感激之情。

刘茂兵的心中有爱,正是这颗火热的爱心让他在黄岗变电站工作的20年里,曾救人七次,均没留姓名。(本报记者)